

心中总有一种情结叫古镇

这几个绝美古镇你去过几个

龙门古镇:孙权故里的溪水人家生活

龙门古镇位于杭州市西南52公里的富春江南岸,走进古镇,看不到皖南徽商豪宅的金碧辉煌,也体会不到在拱桥下泛舟的水乡幽情。到处是卵石铺成的小路,还有以卵石作墙垣的民宅民居,暴露原木本色的宽阔的厅堂,处处散发着山村的粗犷与清新。这里的古建筑类型是非常齐全的,不仅有民宅,还有明代的砖砌牌楼,有塔、寺,有祠堂和数十座厅堂……这些功能各异的建筑物在历经沧桑和战乱之后,至今保存完好,伴随着古樟、小桥、溪流与古街,构成了古镇独特的风景。

唐模古村:冷门徽派村落照样动人

唐模村,始建于唐,培育于宋,盛于明、清。历史上因经济活跃、民风纯朴,而被誉为“唐朝模范村”,是徽州历史悠久,人文积淀深厚的文明古



唐模古村

漫步古镇,不管你脚踩哪一座小石桥,手抚哪一块破壁的城墙,哪怕随便走入一条小巷,你都能感受到一种浓浓的夹杂着历史与文化的气息,不用刻意,不用费力。厚重的历史的篇章向你缓缓展开,深入灵魂的历史人物鲜活地站在你的面前,这就是古镇的魅力。清幽静谧、人少景美,让你真正远离城市的喧嚣,发现生活的真谛。



前童古镇

村。该村位于黄山之口,毗邻歙县棠越牌坊群。檀干溪穿村而过,全村夹岸而居,村内以其千年古樟之茂,中街流水之美,“十桥九貌”之胜及“一村

三翰林”之誉而闻名中外。徽派建筑的美在这里尽情展现,水口园林“檀干园”是唐模的特色,在庭院清听轩里有肇淳堂、忠烈庙、小私塾等建筑。想寻觅原汁原味的古镇就来这里吧!

鸣鹤古镇:比西塘静谧,比乌镇单纯

鸣鹤古镇位于宁波慈溪市观海卫镇南部,鸣鹤是一个千年古镇,物华天宝、人杰地灵,是慈溪市目前唯一的省级历史文化名镇。古镇依山成街,因河成镇,镇边有寺,渔耕人家枕河而居。和国内其他古镇依河而建不同,鸣鹤古镇依白洋湖而建,并紧临五磊山风景区,是名副其实的山水古镇,古镇内的古建筑多为豪宅,为鸣鹤叶氏

经营药业发家致富后所建。古镇有许多建筑精美的古桥梁,构成江南特有的“小桥,流水,人家”的意境。

安昌古镇:原汁原味的古镇,十年前的西塘

安昌古镇是绍兴有名的四大古镇之一,位于绍兴市柯桥区境内西北端,与杭州的萧山相接。始建于北宋时期,后因战乱,多次焚毁,又于明清时期重建,其建筑风格传承了典型的江南水乡特色,一衣带水,古朴典雅,其特产安昌腊肠、扯白糖远近闻名,具有水乡风情的水上婚礼也是别具特色。古镇依河而建,北岸为商市,南岸是民居,水上众多石桥连接两岸的

往来。安昌的小桥非常有特色,“拱、梁、亭”各式,千姿百态,古朴典雅,素有“碧水贯街千万居,彩虹跨河十七桥”的美誉。

前童古镇:古韵浓重的乡村画

前童镇位于浙江省宁海西南。前童给我们更多的是它那沧桑的、憔悴的美丽,最完美的宁静。前童也是小桥流水人家,却有着与众不同的景致。街径卵石铺就,屋基也大多为卵石垒成。街巷异常狭小,建筑异常密集,身处其中就如走迷宫一般。村落按“回”字九宫八卦式布局。童姓祖先按照八卦原理,把白溪水引进村庄,潺潺溪水挨户环流,人人可在溪水中洗菜净衣,家家连流水小桥,户户通卵石坦途。青藤白墙黑瓦,石头镂花窗户,雕梁画栋门楼,苍凉中显现出昔日曾经的繁华。

新市古镇:很小很小的古镇,很浓的江南风情

全镇市区河道如网,水街相依。纵横的溪塘穿街傍市,溪上众桥飞跨,塘畔绿树成荫,河中舟楫不绝,市上笑语不断。张一品羊肉和茶糕享誉内外,清晨的古镇往往洋溢着美食的味道。有人说,这是一个具有名家工笔画风的古镇,这样的形容并不为过,这里是盛名清代的花鸟大画家沈铨的故里——江南古镇新市。新市古镇堪称古老之胜,水乡之美,而面对它许多文化的植根,则更令古镇生色许多。另外,这儿还孕育了许许多多神奇的故事,这些有趣的传说为古镇蒙上了神秘的色彩。

五处绝美景点,感受大自然的的魅力

大明山:堪称浙江的小黄山

大明山位于临安市西南部,因其山巅平坦,广达千亩,又被称为万亩田。大明山景色四季各有特点,春天山花烂漫,夏天溪水淙淙,秋天满山红叶,冬天银装素裹。以“一泓碧湖、十里幽谷、百丈飞瀑、千亩草原、万米岩洞、群峰啸天、林海无边”的绝胜风光而闻名遐迩。真正是冠绝华东、独步江南,仙境般的大明山。

白水洞:三分神秘,七分幽远

白水洞位于临安市横畈镇泉坑村,景区内植被丰茂,景色秀美,气候宜人。这里飞瀑深潭,星罗棋布;十里竹海,风姿绰约。其洞之幽、水之清、竹之翠、石之奇,如梦似幻;龙潭双叠、泓竹飞瀑、仙谷瑶池、白水仙桥,步移景换;鉴真古道、七贤口茗、竹林迷营、情侣天地,上下五千年。白水洞风景区深厚的文化积淀,也为江南桃花源的说法,添上浓墨重彩的一笔。



白水洞

下渚湖:江南最大湿地,水上迷宫

下渚湖,又名防风湖,位于德清县城武康郊区,是浙江省第五大内陆湖。江南最大的天然湿地下渚湖的神奇在于湖面或开阔如漾,水天一色;或狭窄

如港,汉道曲折,遍布湖荡的岛屿沙渚土墩形态各异。湖中有墩,墩中有湖;港中有汉,汉中有套港。弯弯绕绕,就像走在一座巨大的水上迷宫里了。湖东西两侧有防封山、禹山,山上有许多古迹。湖中有道观山、和尚山,两山中间又有扁担山相连,相传当年大禹为表彰防风氏治

水有功,特赐封山禹山方圆百里,立为防风国,为良渚文化的发祥地之一。

百山祖:群峦叠嶂,峰岭逶迤,醉氧圣地

百山祖,位于浙江省丽水市庆元县百山祖镇境内,属武

夷山系洞宫山脉,被誉为“百山之祖”。百山祖山高雾多,有云海日出可观。保护区的风景自然优美,环境清幽,是夏日游览避暑之胜地。群峦叠嶂,峰岭逶迤,风光绮丽,气象万千,是瓯江、闽江、福安江发源地,素称“三江之源”。区内保存有自然原生状态的森林生态系统,著名的是“百山祖冷杉”,适合探寻浙南风情,山上能观赏云海日出,冬季能看到冰瀑。

莫干山:秋天里的春天,江南第一山

莫干山,为天目山之余脉,位于浙江省北部德清县境内,美丽富饶的沪、宁、杭金三角的中心,国家重点风景名胜区。因春秋末年,吴王阖闾派干将、莫邪在此铸成举世无双的雌雄双剑而得名,是中国著名的度假休闲旅游及避暑胜地。莫干山山峦连绵起伏,风景秀丽多姿,它虽不及泰岱之雄伟、华山之险峻,却以绿荫如海的修竹、清澈不竭的山泉、星罗棋布的别墅、四季各异的迷人风光称秀于江南,享有“江南第一山”之美誉。

(本文来源于网络)